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SOUND REDUCTION   |   CORK UNDERLAY   
TriTTschalldämmung   |   KOrKunTErlagE
isOlaTiOn phOniquE à basE dE liègE 
gEluidsdEmping   |   KurK OndErlaag

SOPHISTICATED DESIGNS   |   LUxURY VINYL TILES
anspruchsVOllE dEsigns   |   pVc-dEsignbOdEnbElag
décOrs raffinés ET réalisTEs   |   rEVÊTEmEnT dE sOl décOraTif En pVc
gEaVancEErdE dEsigns   |   pVc-dEsignVlOErbEKlEding

SELF-LOCKING SYSTEM   |   HDF LAYER   
NUT- UND FEDERSYSTEM   |   HDF LAYER
SYSTèME UNicLic   |   PANNEAU HDF
MES- EN gRoEFSYSTEEM   |   HDF kERN

20

Design Meets Functionality
Design triFFt Funktionalität

l’esthétique rejoint la Fonctionnalité
Design ontMoet Functie

EXPONA CliC is the ideal solution for a glue-free application.

EXPoNA cLic ist die ideale Lösung für den klebstofffreien Einsatz.

EXPoNA cLic est la solution idéale pour une pose sans colle.

EXPoNA cLic is de ideale oplossing voor toepassingen zonder lijmen.
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2718   |   AGED ELM



2705   |   CorroDED MEtALstonE 
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2716   |   LIGHt ELM



1110 STONE   |   STEIN   |   PIERRE   |   STEEN  STONE   |   STEIN   |   PIERRE   |   STEEN  

2704 Silvered MetalStone 30,5 x 91,52701 PebbleStone * 30,5 x 91,5 2703 ClaSSiC travertine 30,5 x 91,52706 beige MetalStone 30,5 x 91,5

2702 Silver Slate 30,5 x 91,5 2707 antique travertine 30,5 x 91,5

2700 atlantiC Slate 30,5 x 91,5 2705 Corroded MetalStone 30,5 x 91,5
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* not cut to repeat   |   nicht auf Rapport geschnitten   |   pas de raccord   |   niet op rapport gesneden



1312 WOOD   |   HOLZ   |   BOIS   |   HOUT  WOOD   |   HOLZ   |   BOIS   |   HOUT  

2716 light elM 30,5 x 91,5

2719 White oak 30,5 x 91,5

2715 Weathered hiCkory 30,5 x 91,5

2708 SMoked Wood 30,5 x 91,5

2709 FarMhouSe tiMber 30,5 x 91,5

2712 ClaSSiC oak 30,5 x 91,5

2714 blond driFtWood 30,5 x 91,5

2711 Mahogany 30,5 x 91,5

2713 antique nut tree 30,5 x 91,5

2710 FrenCh nut tree 30,5 x 91,5

2717 blaCk elM 30,5 x 91,5 2718 aged elM 30,5 x 91,5
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TECHNICAL DATA   I   TEcHNIScHE DaTEN   I   caRacTéRISTIqUES TEcHNIqUES   I   TEcHNIScHE gEgEvENS14

*   Resistant depending on concentration and time of exposure, in case of increased impact of oils, grease, acids, alkalis and 
other aggressive chemicals – please contact us.   |   Beständig in Abhängigkeit von konzentration und Einwirkzeit, bei verstärk- 
ter Einwirkung von Ölen, Fetten, Säuren, Laugen und anderen aggressiven chemikalien ist Rücksprache erforderlich.   |   Résis-  
tance dépend de la concentration et de la durée de contact, veuillez nous contacter en cas de contact intense avec des huiles, 
graisses, acides, lessives ou d’autres substances chimiques.   |   Bestendigheid afhankelijk van concentratie en inwerktijd, bij 
langdurige inwerking van oliën, vetten, zuren, logen en andere agressieve chemicaliën gelieve contact met ons op te nemen.

EXPONA CliC

EN 14041:2004

ZR

09
7

prEN 14085/EN 649

ChARACtERistiCs   |   eigenSChaFten
CaraCtériStiqueS   |   eigenSChaPPen

type of floor covering prEN 14085   |   Belagsart prEN 14085
Type de revêtement de sol prEN 14085   |   Soort vloerbekleding prEN 14085

EXPONA CliC

Floor panels for loose laying
Bodenpaneele für lose Verlegung 
Lames de plancher pour pose flottante 
Vloerpanelen voor zwevende verwerking

surface treatment   |   oberf lächenvergütung
Traitement de surface   |   Verzegeling

surface layer EN 649   |   Dekorschicht EN 649
couche supérieure EN 649   |   Decoratieve laag EN 649

total weight EN 430   |   Flächengewicht EN 430
Poids total EN 430   |   gewicht EN 430 10.800 g/m2

heterogeneous, PVc   |   heterogen, PVc 
hétérogène en PVc   |   heterogene, PVc

Performance classif ication EN 685   |   klassif izierung EN 685
Exigences de classements EN 685   |   classif icering EN 685 23, 33, 42

total thickness EN 428   |   gesamtdicke EN 428
Épaisseur totale EN 428   |   Totale dikte EN 428 10,5 mm

surface layer thickness EN 428   |   Dekorschichtdicke EN 428
Épaisseur de la couche supérieure EN 428   |   Dikte van de decoratieve laag EN 428 2,5 mm

0,55 mmWear layer thickness EN 429   |   Nutzschichtdicke EN 429
Épaisseur de la couche d’usure EN 429   |   Dikte van de toplaag EN 429

Panel size EN 427   |   Lieferform Paneele En 427
conditionnement des lames de plancher En 427   |   Leveringsvorm panelen En 427

thickness swelling substrate isO 24336   |   Quellfaktor isO 24336
gonflement du support isO 24336   |   Vochtinwerking van de drager isO 24336

<_   10 %

6  @ 30,5 cm x 91,5  cm = 1,68 m2

Dimensional stability due to humidity EN 14085 Annex C/EN 669 
Maßänderung bei Veränderung der Luftfeuchte EN 14085 Annex c/EN 669
Stabilité dimensionnelle à l’humidité EN 14085 Annex c/EN 669 
Maatstabiliteit bij hoge luchtvochtigheid EN 14085 Annex c/EN 669

<_   5 %

Residual indentation EN 433   |   Resteindruck En 433
Poinçonnement résiduel En 433   |   Restindruk En 433

impact sound reduction EN 140-8   |   Trittschallverbesserungsmaß En 140-8
Amélioration aux bruits d’impact En 140-8   |   contactgeluidisolatiewaarde En 140-8

<_   0,1 mm

 17 dB 

Behaviour to f ire EN 13501-1   |   Brandverhalten En 13501-1
classement feu En 13501-1   |   Brandweerstand En 13501-1 bfl- s1

Colour fastness to artif icial light 
Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht
Tenue à la lumière 
Lichtechtheid iSo
slip resistance DIN 51130/EN 13893   |   Rutschhemmung DiN 51130/EN 13893
Résistance au glissement DiN 51130/EN 13893   |   Stroefheidsklasse DiN 51130/EN 13893 r9/ds

Chemical resistance EN 423   |   chemikalienbeständigkeit En 423
Résistance aux substances chimiques En 423   |   Bestendigheid tegen chemicaliën En 423

Castor chair suitability EN 425   |   Stuhlrolleneignung En 425
Résistance aux sièges à roulettes En 425   |   Bestand tegen stoelwielen En 425

*

yes, type W, EN 12 529
ja, Typ W, EN 12 529
oui, type W, EN 12 529
ja, typ W, EN 12 529

level
Stufe
degré  
klasse

 >_   6 iSo 105-b02 method 3
 >_   6 iSo 105-b02 Methode 3 
 >_   6 iSo 105-b02 méthode 3
 >_   6 iSo 105-b02 methode 3

15

the EXPONA CliC  product brings together the advantages of two types of floor covering to form a durable floating floor. it has  
the UNiCliC system plus a highly decorative heterogeneous PVC flooring as a wear layer. 

EXPoNA cLic vereint die Vorteile von zwei Bodenbelagsarten. Die bewährte UNicLic-Verbindung für schwimmend zu verlegende 
Paneele sowie eine hochelastische Dekor- und Nutzschicht für den höchsten Anspruch an Design, komfort und Strapazierfähigkeit.

Le produit EXPoNA cLic unit les avantages de deux types de revêtement de sol : les jonctions UNicLic efficaces pour des lames de 
plancher pour pose flottante, ainsi qu’une couche d’utilisation et de décoration hautement flexible pour l’exigence la plus élevée  
de décor, confort et sollicitation.

Het product EXPoNA cLic verenigt de voordelen van twee soorten vloerbedekking: de beproefde UNicLic-verbinding voor zwevend 
te leggen vloerpanelen en een hoogelastische decoratieve gebruikslaag voor de hoogste eisen aan design, comfort en stevigheid.

TECHNICAL DATA   I   TEcHNIScHE DaTEN   I   caRacTéRISTIqUES TEcHNIqUES   I   TEcHNIScHE gEgEvENS

subject to change for reasons of technical further development. the samples are only cuttings of the respective products. they show only a small part of the overall design and 
colour. With regard to colour printing, it is only possible to give a provisional representation of the colour. For colour selection, an original sample should be used which we shall  
be pleased to send by return.   |   Durch technische Weiterentwicklung bedingte Änderungen vorbehalten. Die Muster sind nur Ausschnitte des jeweiligen Produktes. Sie geben  
nur einen kleinen Teil des gesamten Dekors und der Farbe wieder.  im Rahmen des Farbdrucks ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie ori- 
ginalmuster heranziehen, die wir ihnen gerne kurzfristig zusenden.   |   Nous nous réservons le droit de procéder à toutes modifications techniques pouvant s’avérer nécessaires.  
Les échantillons ne sont que des éléments découpés dans les produits respectifs. ils ne restituent qu’un fragment du décor et du coloris. En raison des techniques d’impression, les 
coloris sur papier peuvent diverger des coloris réels. Pour la sélection du coloris, nous vous recommandons donc de commander un échantillon de produit que nous vous ferons par- 
venir dans les plus brefs délais.   |   Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische ontwikkeling worden voorbehouden. De monsters zijn telkens slechts gedeelten van het be-
treffende product. Ze geven maar een klein gedeelte van het totale dessin en de kleur weer. Door de specifieke eigenschappen van kleurendruk is een werkelijkheidsgetrouwe weer-
gave van de kleuren slechts beperkt mogelijk. Voor het uitzoeken van de kleur dient u uit te gaan van het originele monster dat wij u op aanvraag graag op korte termijn toezenden.

iNstAllAtiON   |   verlegung   |   PoSe   |   verWerking

Detailed installation and maintenance instructions can be found on the internet by visiting www.objectflor.de or can be mailed upon request. 

Eine detaillierte Verlegeanleitung sowie Reinigungs- und Pflegehinweise sind im internet unter www.objectflor.de abrufbar oder werden auf Anfrage verschickt. 

Une instruction de pose détaillée et des conseils d’entretien sont disponibles sur internet à l’adresse www.objectflor.de ou vous seront envoyés par courrier sur simple demande. 

Een gedetailleerde verwerkinginstructie alsook een reinigings- en onderhoudsadvies zijn te verkrijgen op www.objectflor.de of worden op uw verzoek verstuurd.



Polyflor Ltd.

PO Box 3, Radcliffe New Road

Whitefield, Manchester

M45 7NR

United Kingdom

Tel:  +44 (0) 161 767 1111

Fax: +44 (0) 161 767 1128

www.polyflor.com

Polyflor Nordic

Kjelsåsveien 168 B

N-0884 Oslo

Norway

Tel: +47 23 00 84 00

Fax: +47 23 00 84 10

www.polyflor.no

FalckDesign AB

Energigatan 9

SE 434 23 Kungsbacka

Sweden

Tel: +46 (0) 300 15820

Fax: +46 (0) 300 15790

www.falckdesign.com

James Halstead Flooring New Zealand Ltd

100 Plunket Ave 

Manukau, Auckland 

2104 PO Box 98943 

Manukau City 

2241 New Zealand

Tel: 0800 425 783

Fax: 0800 846 737

Polyflor Australia Pty Ltd

59-65 Wedgewood Road

Hallam

Victoria 3803

Australia

Tel: 1800 777 425

Fax: +61 (0) 3 9215 4444

Polyflor Canada

500 College Avenue West

Guelph, Ontario N1G 1T5

Canada

Tel: +1 519 763 3088

Fax: +1 416 850 5151

Polyflor Middle East

Level 14, Musallah Towers

Bur Dubai

PO Box 71862

Dubai

UAE

Tel:  +971 4 397 2485

Polyflor Hong Kong

Room 2409

24th Floor, New York Life Tower

Windsor House, 311 Gloucester Road

Causeway Bay

Hong Kong

Tel: +852 2865 0101

Fax: +852 2520 1001

www.expona-flooring.com

Art und Design Belags GmbH

Wankelstr. 50

50996 Köln

Germany

Tel: +49 (0) 2236 966 330

Fax: +49 (0) 2236 966 3399

www.objectflor.de

Member of FEB

www.feb-ev.com

Polyflor Ireland

Unit 106

Millennium Trade Park

Ballycoolin

Blanchardstown

Dublin 11

Ireland

Tel: +353 (1) 864 9304

Fax: +353 (1) 864 9049

Poly Sales Africa (Pty) Ltd

PO Box 3967

Edenvale 1610

South Africa

Tel: +27 11 609 3500

Fax: +27 11 452 7993

www.polyflor.co.za

Polyflor Polska

UI Gronowa 22/506

61-680 Poznań

Poland

Tel: +48 (0) 61 8203 155

Fax: +48 (0) 61 8203 135

www.polyflor.com.pl

Polyflor Contract Ltd

Office 12

Business centre “Strela“

d. 113, liter B

Ligovsky pr.

St. Petersburg

Russia

Tel: +7 812 333 06 33

Fax: +7 812 333 06 34

www.polyflor.ru
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